

Обучение детей-инвалидов: дистанционное, на дому, инклюзивное

Формы обучения детей-инвалидов:

1. Надомное обучение в обычной массовой школе.
Бывает, что ребятишки, страдающие тяжелыми соматическими заболеваниями, не в состоянии посещать школу, но при этом их интеллектуальные способности сохранены. Проходить обучение такие ребятишки могут на дому. Список заболеваний, дающих право на надомное обучение, содержится в приказе Министерства здравоохранения РСФСР от 28 июля 1980 г. № 17-13-186. В него входят соматические заболевания,  заболевания с нарушением двигательной функции, в том числе состояния после травм и операций на период лечения, тяжелые кожные заболевания, психоневрологические заболевания.
Основанием для организации обучения на дому ребенка-инвалида является заключение государственного или муниципального лечебно-профилактического учреждения об определении формы обучения.

2. Специальные (коррекционные) школы и школы-интернаты.
Существует и эффективно функционирует система специального (коррекционного) образования, которая включает в себя школы и школы-интерната семи видов:
I - II вид - школа для глухих и слабослышащих детей;
III - IV вид - школа для слепых и слабовидящих детей;
V вид - школа для детей с тяжелыми нарушениями речи;
VI вид - школа для детей с нарушениями опорно-двигательного аппарата;
VIII вида - школа для детей с нарушениями интеллектуального развития.
По окончании школы I - VIII вида ребенку выдается свидетельство об окончании школы государственного образца. Выпускники специальных (коррекционных) школ по собственному желанию уже три года успешно проходят итоговую государственную аттестацию за курс полной средней школы (11-й класс) в форме ЕГЭ. В этом году впервые проходят итоговую государственную аттестацию за курс основной школы (9-й класс) в форме ГИА.

3. Родители (законные представители) детей-инвалидов могут осуществлять их воспитание и обучение самостоятельно. В этом случае родителям выплачивается компенсация.

4. Дистанционное обучение детей-инвалидов
[bookmark: _GoBack]По вопросам дистанционного образования детей-инвалидов обратитесь в министерство образования Иркутской области г. Иркутск, ул. Российская, 21. Телефоны: (3952) 34-17-28. (3952) 33-13-33 Официальный сайт министерства образования Иркутской области http://38edu.ru/

Льготы детей-инвалидов при поступлении в высшие учебные заведения.
Вне конкурса при условии успешного прохождения вступительных испытаний в государственные образовательные учреждения среднего профессионального образования и государственные и муниципальные образовательные учреждения высшего профессионального образования принимаются:
- дети-инвалиды,
- инвалиды I и II групп,
которым согласно заключению федерального учреждения медико-социальной экспертизы, не противопоказано обучение в соответствующих образовательных учреждениях.
